h Preklad originalniho navodu k obsluze
Viceucelovy gril Activa s
udirnou 4 v 1 G
,Lokomotiva“ (11225)

Pfed uvedenim grilu ACTIVA do provozu si, prosim,
peclivé prectéte tento montazni navod. Pfitom rychle
zZjistite, Zze zachazeni i montaz jsou velmi jednoduché.

Vénujte, prosim, pozornost nasledujicim
bezpeénostnim pokyntim, které jsou v montaznim
navodu obsazeny:

Technicky pokyn: A}'

Dulezité upozornéni:




VSeobecné pokyny tykajici se bezpeéného provozu

zarizeni

A

Predpisy tykajici se pouziti v souladu s uréenim:

Gril se smi pouzivat vyluéné k uprave grilovanych pokrmu. PFi jeho pouzivani musi byt
dodrzovany vSechny pokyny, které jsou uvedeny v tomto provoznim navodu. Gril je uréen
pouze k soukromému pouziti. Tento gril pouzivejte pouze zplisobem popsanym v tomto
provoznim navodu. Jakykoli jiny zplsob pouziti je povazovan za pouziti v rozporu s uréenim
a muze mit za nasledek vznik majetkovych §kod nebo zranéni osob.

Vyrobce neprebira odpovédnost za Skody, které byly zpisobeny pouzivanim vyrobku

v rozporu s jeho uréenim!

/58

VSeobecné bezpeénostni pokyny:

- Gril musi byt béhem provozu postaven na stabilnim a rovném podkladu!

- Béhem provozu gril nepfemistujte!

- P¥i grilovani pracujte v grilovacich rukavicich nebo pouzivejte vhodné grilovaci klesté!

- Pfed c&isténim nechejte gril zcela vychladnout!

- K zapalovani nebo opakovanému zapalovani nepouZzivejte lih nebo benzin. V opacném
pripadé muze dochazet ke vzniceni vybusnych smési a nekontrolovatelnému vyvinu
tepla, ktery maze zpUsobit popaleni!

- Pouzivejte pouze vyzkousené podpalovace podle normy DIN, které jsou bézné dostupné
v obchodni siti!

- Nikdy nepouZzivejte vodu k haSeni dfevéného uhli!

- Zafizeni nepouzivejte na zastieSenych plochach nebo v uzavienych prostorech!

- Nenechavejte horky gril bez dohledu!

- Nedovolte détem a domacim zvifatim, aby se pfiblizovaly k horkému zafizeni!

- Gril neumistujte v blizkosti vchod( nebo oblasti, kterymi prochazi vétsi pocet osob!

- Pfi grilovani nenoste odév s Sirokymi rukavy!

- Nedovolte détem, aby si hraly s balicimi foliemi!

- K Cisténi zafizeni nepouzivejte natérova rozpoustédla nebo Fedidla!

- Pfi spalovani dfevéného uhli se tvofi oxid uhelnaty. Tento plyn je nebezpeény
a v uzavienych prostorech muze zpUsobit otravu!

- Neuvadéjte gril do provozu za nepfiznivého pocasi a silného desté!

Priprava k montazi:

- Peclivé si prectéte montazni navod a dodrzte jednotlivé kroky uvedeného montazniho
postupu.

- Pro sestavovani zafizeni si vyhradte dostatecnou dobu.

- Vyhradte si pracovni plochu o velikosti asi 2 — 3 m2.

- Vyjméte jednotlivé soucasti z obalu a pfed montazi zkontrolujte jejich uplnost.

-V pfipadé potfeby pracujte ve dvou.

- Potfebné naradi odkladejte tak, aby bylo stale ve vasem dosahu.

- V8echna Sroubova spojeni pevné dotahnéte az po uplném dokonéeni montaze zafizeni.

- Zkontrolujte rozsah dodavky a jednotlivé dily pfehledné rozlozte na stul.

- Pokud by i navzdory kontrole, ktera byla provedena ve vyrobnim zavodé, jakakoli sou¢ast
chybéla, obratte se na oddéleni zakaznickych sluzeb (viz posledni strana).




h Seznam soucasti

31 x Srouby M6 x 12 mm

6 x Srouby M5 x 10 mm

16 x matice M6

2 x zavlacka (zajisténi kolecek)

19 :
2
.
Q) i ‘
25 )
Seznam soucasti Doporucujeme, abyste sestavovani grilu provadéli za
pomoci druhé osoby.
1. 4 xstojany Potfebné je nasledujici naradi:
2. 2 x podpéry predni odkladaci
plochy + klesté
3. 1 x spalovaci komora » ploché a kfizové Sroubovaky
4. 1 x vzduchova klapka (spalovaci » prestavitelny montazni kli¢
komory)
5. 1 x rukojet Obsah sacku
6. 1 x grilovaci plochy spalovaci 1. 16 Sestihrannych matic M6
komory 2. 6 8roubl M5 x 10 mm s kfiZzovou drazkou v hlavé
7. 1 x rukojet’ vika spalovaci komory 3. 31 Sroubd M6 x 12 mm s k¥iZovou drazkou v hlavé
8. 1 x viko spalovaci komory

9. 1 x rost na dfevéné uhli pro
spalovaci komoru

10. 1 x podpéra spalovaci komory

11. 2 x grilovaci rost

12. 1 x viko grilu

13. 1 x teplomér

14. 1 x rukojet vika grilu

15. 2 x rost na dfevéné uhli

16. 1 x regulacni klapka odtahu

17. 1 x komin




18.
19.
20.
21.
22.
23.

1 x téleso grilu

2 x spony pro upevnéni nozek
2 x koleCka

1 x naprava pro kole¢ka

1 x pfedni odkladaci plocha

1 x drzak pro nadobu na tuk

Méjte, prosim, na paméti, Ze z nasi strany jsou nutné vyhrazeny drobné vyrobné technické zmény tykajici se

upeviiovaciho materialu.

-

A T A A A, A, T T

AN, AN, AN A A A, A A A, A A




Pfed zahajenim montaze odstrarite klapky (vika grilu),
k €¢emuz je zapotfebi povolit Srouby M3 x 8 mm, jimizZ jsou vybaveny kloubové zavésy.

¥ 8 x grouby M6 x 12 mm ([ 4m 4 x Srouby M6 x 12 mm
(T) s 2 x zavlacka (zajisténi kolecek)

il x §rouby M6 x 12 mm R 4 x Srouby M6 x 12 mm

-
# 2 x matice M6 x 12 mm o 4 x matice M6 x 12 mm

6
2

Bo




D™ 1 x3&rouby M6 x 12 mm
=% 1x matice M6

[ealy- | 1 x matice M6 x 12 mm

@ w2 x3Srouby M5 x 10 mm

= 8 xSrouby M6 x 12 mm
Qe 8 x matice M6 x 12 mm

Tm 4 8rouby x M5 x 10 mm

Opét upevnéte viko grilu pomoci Sroubl M3 x 5 mm
(které byly odstranény pfi demontaZzi provedené v kroku
1)

Vsadte grilovaci rosty a roSty na uhli!

Zafizeni je pfipraveno k provozu!




- Pokyny k zapalovani zafizeni

Zarizeni musi byt béhem provozu postaveno na stabilnim a rovném podkladu.
Nepouzivejte je v uzavienych prostorech nebo na zastieSenych plochach. Pouzivejte
pouze bezpecné podpalovace podie DIN-EN 1860-3.

Kapacita nadoby na palivo €ini asi 1,5 kg (v télese grilu) a asi 0,5 kg (ve spalovaci komore).
Pred prvnim pouzitim je gril zafizeni tfeba nechat po dobu asi 30 minut zahfivat.

1. Drevéné uhli popf. brikety navrstvéte v mise na uhli do tvaru jehlanu.

2. Jehlan lehce a rovhomérné polijte podpalovaéem pro dievéné uhli, ktery odpovida
pozadavkim normy DIN-EN 1860-3.

3. Po uplynuti asi 60 sekund jehlan zapalte, nejlépe pomoci zapalky.

4, Po asi 15 az 20 minutach se na palivu objevi bily popel.
Nyni je dosazeno optimalniho zaru a palivo Ize rovhomérné rozlozit v nadobé na
palivo.

5. Vlozte namastény grilovaci rost a za¢néte s grilovanim.

A

Pred grilovanim

- Pred prvnim pouzitim omyjte grilovaci rost teplou vodou na nadobi.

- Pri grilovani vzdy pouzivejte grilovaci nebo kuchyriské rukavice.

- Pouzivejte pouze vhodné dlouhé grilovaci pfislusenstvi (klesté, obracecku).

- Podpalovace pouzivané k zapalovani grilu (suché i tekuté) musi odpovidat normé DIN-
EN 1860-3.

- Udrzujte dostateény odstup od horkych dil(i, jelikoz kazdy dotyk miize mit za nasledek
popaleni.

Po grilovani

- Pockejte nez dievéné uhli dohofi a nez gril vychladne.

- Vyprazdnéte studeny popel a gril vy€istéte; doporucuje se pravidelné ¢isténi grilu pred
kazdym novym pouzitim.

- K odstranovani usazenin vzniklych pfi grilovani pouzivejte vhodny kartac¢ na grily, ktery
je k dostani v obchodni siti.

- K ¢isténi grilu pouzivejte zasadné teplou vodu na nadobi.

Skladovani
- Zafrizeni chrarte pfed mokrem a nepfiznivym pocéasim.
- Po uplném vychladnuti zafizeni pripadné zakryvejte vhodnym obalovym materialem.




h Udirna ,,American Barbecue Smoker*

Grilovaci
Mala spalovaci plocha a velka
komora sy spalovaci
komora

Pouziti zafizeni k nepfimému grilovani nebo
jako grilu typu American Barbecue:

Naplrite malou spalovaci komoru palivem a do
velké spalovaci komory vioZte grilovany pokrm.
Viko nechejte trvale zaviené. Nastavte hraditko
kominového odtahu do oteviené polohy.
Grilujte pfi teploté v rozmezi od 160 a 300°C.

Pouziti zarizeni k uzeni

Do malé spalovaci komory naplrite dfevo, které
je vhodné pro udirny.

Na velkou grilovaci plochu rozlozte pokrm, ktery
ma byt vyuzen.

Viko zavrete stejnym zplsobem jako pfi
nepfimém grilovani.

Hraditko kominového odtahu nechejte trvale
zaviené. Udirna je idealni pro rychlé uzeni
horkym koufem. Doba uzeni €ini asi 2 hodiny
pfi teploté 80 - 90 °C. Dbejte na to, abyste
nakupovali dostate¢né kvalitni dfevo, které je
vhodné pro udirny.

Pouziti zafizeni k pfimému grilovani
Naplrite dfevéné uhli do velké spalovaci
komory pod grilovaci plochou. Umistéte

grilovany pokrm na velkou grilovaci plochu a
grilujte jej pfi otevieném viku.




\_‘)
ACTIVA
Grillkiiche

!
ACTIVAPROFILINE

ACTIVA-Grillkiche GmbH
Unterweissenbacherweg 6 - 95100 Selb
Tel.: 09287/9560970
Fax: 09287/9560971




